

第四届知识产权署开放日揭幕

中小企业今日（二月八日）在知识产权署开放日活动上，展示了他们利用知识产权取得的成就。

这是知识产权署第四年举办开放日。今年的主题是「知识产权—企业创富的钥匙」，并首次邀请中小企在开放日中展示他们的成就。

立法会工商事务委员会主席方刚主持开放日开幕典礼时表示，管理知识产权的概念已渐渐在香港工商界扎根。

他说：「今天参与开放日的中小企业，与我们分享他们争取、利用和保护知识产权的成功故事，见证知识产权是企业创富的钥匙。我相信他们的成功故事定会启发其他有远见的中小企业，以致整个工商界。」

知识产权署一向致力透过富创意的宣传项目和计划来推动参与，以提高工商界尊重知识产权的意识。

为协助工商界更妥善管理其软件资产，该署不久前推出「商业软件认证计划」，以试验形式免费为工商界提供顾问服务。

电子商务是该署另一项开创先河的项目。商标、专利与外观设计的电脑系统现已全面自动化，二十四小时提供网上检索、提交、公布与付款服务。在二零零六年，约百分之四十七的商标申请是以电子方式递交的，显示电子提交服务广受用户欢迎。

今日亦同时举行「高用量电子提交用户奖」颁奖仪式，由方刚议员及知识产权署署长谢肃方颁发奖座给二十位使用量最高的电子提交用户，以表扬他们不断支持和采用知识产权署的电子服务。

出席今日开放日的嘉宾约 200 人，包括来自法律界和相关知识产权协会的知识产权业界人士、学者、广东省代表、领事及其他公共机构的代表。

开放日明日将会继续开放予已被邀请的商界及商会代表参与。